G. Baugé (parolier, 18..-19..)



Langue: Français

Sexe: Masculin

Naissance: 18..

Mort: 19...

Note: Parolier

ISNI: ISNI 0000 0004 5953 8497 (Informations sur l'ISNI)

G. Baugé (parolier, 18..-19..): œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres musicales (4)

"Ce pauvre! Sébastien! Chansonnette, paroles de G. Baugé, musique de A. Voisin, Corbeau" (1905)

de Félix Corbeau et autre(s)

avec G. Baugé (parolier, 18..-19..) comme Auteur du texte

"Fanfar la Tulipe! Chanson, paroles de G. Baugé, musique de Guy d' Arvor" (1901)

de Guy d' Arvor

avec G. Baugé (parolier, 18..-19..) comme Auteur du texte

"Ce pauvr' Sébastien Chansonnette, paroles de G. Baugé, musique de A. Voisin, Corbeau" (1905)

de Félix Corbeau et autre(s)

avec G. Baugé (parolier, 18..-19..) comme Auteur du texte

"[La dernière rose]" de Félix Corbeau

avec G. Baugé (parolier, 18..-19..) comme Auteur du texte

കാ

89



Personnes ou collectivités en relation avec "G. Baugé (parolier, 18..-19..)" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que composit	eur (2)	
Guy d' Arvor	3 ♥	Félix Corbeau (181918)	1 00
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF	